



Поздравление председателя Региональной общественной организации «Союз ветеранов следствия» по Свердловской области Е.М. Агафонова с Международным женским днём



Дорогие женщины! От всего сердца поздравляю Вас с Международным женским днём! Этот замечательный праздник уже многие десятилетия пользуется в нашей стране большим уважением, ведь именно в этот день мы, мужчины, имеем уникальную возможность выразить всем окружающим нас женщинам искреннюю любовь, почтение, дружеские чувства. Для каждого человека понятие женщины ассоциируется, прежде всего, конечно, с матерью, которая дала ему жизнь. Но мы в не меньшей степени признательны и тем, кто идёт с нами рядом, рука об руку и в дальнейшей жизни — нашим сёстрам, бабушкам, подругам, жёнам, женщинам-коллегам по работе. Все они отдают нам частичку своей души, делают нашу жизнь



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

прекрасной, неповторимой и незабываемой. А все женщины вместе делают таким же прекрасным в целом и наш мир! Милые женщины! От всех мужчин, входящих в состав Региональной общественной организации «Союз ветеранов следствия» по Свердловской области, желаю вам, всем вашим родным и близким крепкого здоровья, большого счастья, хорошего настроения и радости! Пусть все ваши желания непременно исполняются, пусть с каждым днём вы становитесь только красивее и нужнее тем, кто находится с вами рядом!

С уважением,

Председатель Региональной общественной организации «Союз ветеранов следствия» по Свердловской области, заместитель Председателя Президиума Национальной ассоциации организаций ветеранов следственных органов «Союз ветеранов следствия» старший советник юстиции Е.М. Агафонов

08 Марта 2023

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/folder/877251/item/1771805>